MATEMATIK

1. HAFTA =
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M.8.1.3.3. Karekoklii bir ifadeyi a kok b seklinde yazar ve a kok b seklindeki ifadede
katsay1y1 kok igine alir.

M.8.1.3.4. Karekoklii ifadelerde carpma ve bolme islemlerini yapar.
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1.

Asagida verilen esitliklerden hangisi yanlistir?

A) -35 = — /45 B) 3v/6 = /54
C) -5v3 =—V/125 D) 62 = /72

A | o Yanda verilen asal ¢carpan algoritmasina
B| o 9gore VA sayisi asagidakilerden hangisi-
c| » ne esittir?

D 3

E 7

1
A) 2./42 B) 221
C) 2142 D) 422

/8% sayisi asagidakilerden hangisine esittir?
A) 82 B) 162
C) 16v8 D) 322

Asagida verilen sayilardan hangisi a/b seklinde
yazilamaz? (a>1)

A) V50 B) V44
C) V22 D) V18

M.8.1.3.3. Karekoklii bir ifadeyi a kok b seklinde yazar ve a kok b seklindeki ifadede katsayiyr kok igine

alir.
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Yukarida verilen ¢carpma tablosuna goére A ve B ye-
rine yazilacak sayilar agagidakilerden hangisidir?

A B

A) V15 2.2
B) 2v2 23
C) 22 22
D) V15 23

Asagida verilen carpma islemlerinden hangisi
yanhstir?
A)V5./5=5

)
B) V10 . V8 = 45

C)v2.v2./2=2/2
D)5 .5v8 = 1042

Bir kenar uzunlugu 37 cm olan karenin alani kag
santimetrekaredir?

A)147  B)63 C) 49 D) 21

2./11 sayisinin 38 kati asagidakilerden hangisidir?

A) 6V11 B) 6122
C)12V/11 D) 1222

M.8.1.3.4. Karekoklii ifadelerde ¢arpma ve bolme islemlerini yapar.
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9. Asagida iki sutunda verilen karekokll ifadelerden bir- + 11. Asagida karekokli ifadelerle carpma ve bdlme islemi-

birine esit olanlar eslestirilecektir. ne ait drnekler verilmigtir.
1] 810 a | Jr Ornek: 3410 - W= 45 m-=?
2 2./3 b J4a Ornek: A - 2/3 =4 A="?
3 5V3 c /360 )
4 D d 5T Orneklerdeki B ve A sayilari icin B-A  isleminin
sonucu kactir?
5 2/11 e +/200
A) 85 B) +/30 C)2v30 D)15
Buna goére son durumda hangi iki ifade acikta ka-

hir?

A)ivea B)2vec C)3vee D)4dvee

12. Asagida bir yazihm kodu bulunmaktadir.

A | : A'nin karesini al

g\ : B'nin kipund al

3V3|ve /92 ise%igleminin sonucunu kactir?

A)54/2 B)54 C)27V2 D)27

10. Gimenlerle kapli diz bir alanda &zel bir top ile oyna-
nan golfta amag, topu ilerleterek belli bir noktada olan
delige sokmaktir. Asagida bir golf sahasinda golf oy-
nayan dort kisinin atiglar sonrasinda toplarinin delik-
lere olan uzakhklari verilmistir.

13. Satrang tahtasi 8x8 toplam 64 kareden olusur.

1. oyuncunun topu: 3/6m
2. oyuncunun topu: 210 m

3. oyuncunun topu: 5v2 m

4. oyuncunun topu: 4+/3 m

Siyah karelerin alanlari toplami 1600 santimetrekaredir.
Bu oyunculardan hangisinin attigi topun deliklere

olan uzakli§ daha azdir? Buna gére satranc tahtasinin ¢evre uzunlugu kac¢

santimetredir?

A) 1. oyuncu B) 2. oyuncu
)10y ) 2.0y A)120y2 B)100¥3 C)160v2 D) 12045

C) 3. oyuncu D) 4. oyuncu

M.8.1.3.3. Karekoklii bir ifadeyi a kok b seklinde yazar ve a kok b seklindeki ifadede katsayiyr kok igine

alir. M.8.1.3.4. Karekoklii ifadelerde ¢arpma ve bolme islemlerini yapar.
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/ KBLEMiN 6UcO EKiBi /

14. Asagida Uzerlerinde karekokll ifadelerin yazili oldugu bir hedef tahtasi ve dort ok gosterilmistir.

Oklar hedef tahtasinda Uzerindeki ifadenin esiti olan bdlgeye isabet ederse puan aliniyor, baska bdlgeye isabet
ederse puan alinamiyor.

Buna gére kac numaral ok ile yapilan atistan puan alinamaz?

A) . B) II. C) Il D) IV.

15. Asagida 6zel tasarlanmis bir makine gdsterilmistir. Bu makineye atilan karekdkli bir ifadenin mimkin olan en
blylk katsayisi ve karekok icinde kalan kisimlari ayri ayri ¢ikmaktadir.

HKarekoklu
sayl

Katsayi Karekok
A B
Ornegin; makineye 12 ifadesi atildiginda, v12 = 23 oldugundan katsayi kismindan 2 sayisi, karekék kismindan
3 sayisi ¢ikar.

Buna gore asagidaki karek6kli ifadelerden hangisi makineye atildiginda makineden ¢ikan A ve B degerle-
rinin toplami digerlerine goére daha azdir?

A) V150 B) v240 C) V375 D) V98

16. Asagida kendi icinde 6zdes dikddrtgen ve karelerle bazi kenarlari ¢cakisacak sekilde olusturulmus bir sekil verilmigtir.

Kare Kare

Bu sekli olusturan dikdértgenlerden bir tanesinin ¢evre uzunlugu 24+/3 cm’dir.
Buna gore karelerin toplam alani ka¢ santimetrekaredir?

A) 486 B) 600 C) 810 D) 852

M.8.1.3.3. Karekokli bir ifadeyi a ko li 7o 6 lindeki if: atsayiyt Kk ici
:\llf 3.3. Karekoklii bir ifadeyi a kok b seklinde yazar ve a kok b seklindeki ifadede katsayiy: kok igine M.8.1.3.4. Karekiskli ifadelerde carpma ve bélme islemlerini yapar.
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17. Yarigapi r olan dairenin alani w.r? formdli ile bulunur.

Asagida kenar uzunluklari verilen dikdértgen seklindeki mavi kagidin i¢ bélgelerine yarigap uzunluklari v3 cm ve
23 cm olan daire seklinde sari iki karton yapistiriimistir.

10v3 cm

3V3cm

Buna gore son durumda kagidin mavi gériinen kismi, daireler yapistiriimadan énceki bir yiiziiniin alaninin
yuizde kacidir? (x = 3 aliniz.)

A) 25 B) 50 C) 70 D) 60

18. Defne Hanim boyutlari 13v7 m ve 97 m olan dikdértgen seklindeki arsasinin icine sekildeki gibi dikdértgen seklin-
de ylizme havuzu, otopark ve oturma alani planlayarak evinin bahg¢esini yaptirmak istemektedir.

Buna gére evin bahcesine planlanan yerler yapildiktan sonra bahc¢ede kalan bos alan ka¢c metrekaredir?

A) 183 B) 366 C) 636 D) 646

N 5 I

M.8.1.3.3. Karekéklii bir ifadevi a ké i . . i i O
allf 3.3. Karekoklii bir ifadeyi a kok b seklinde yazar ve a kok b seklindeki ifadede katsayiy: kok igine M.8.1.3.4. Karekikli ifadelerde carpma ve bélme iglemlerini yapar.
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